
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 21 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: REALIZZAZIONE NUOVA AREA MERCATALE – PRESA D’ATTO DELLA 

RELAZIONE DELLA DIREZIONE DEI LAVORI – CONFERIMENTO 
INCARICO DI PROGETTAZIONE. 

 
 
       L’anno duemiladodici, il giorno 23 febbraio, alle ore 17.00, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                      
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Atteso che, in seguito all’inizio dei lavori di cui all’oggetto, la Direzione dei Lavori con nota 
presentata in data 20.02.2012, prot. 534, ha valutato la necessità di effettuare alcuni 
interventi per il miglioramento dell’opera, non previsti in fase di progettazione, riguardanti, 
sostanzialmente i seguenti aspetti: 

- Locale bagno, realizzazione nicchia per futura apertura porta; posa nell’anti wc di una 
piletta a pavimento per convogliare l’acqua, realizzazione di unico wc ove installare una 
doccia, un lavello e un wc; 

- Piazza mercatale, modifiche a miglioramento della regimazione delle acque bianche e 
della rete fognaria; 

 
Ritenuto pertanto, di prendere atto delle valutazioni tecniche risultanti dalla relazione 
presentata dalla Direzione dei Lavori procedendo, conseguentemente, a conferire per ragioni 
di opportunità e funzionalità operativa, alla stessa Direzione dei Lavori, studio Ingeoart srl di 
Villadossola, l’incarico della redazione del progetto per la predisposizione dei nuovi interventi di 
miglioramento dell’opera in oggetto; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto l’art. 8 del Regolamento comunale delle spese in economia; 
 
Visto il bilancio 2012 in corso di formazione; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di prendere atto  e di fare proprie le valutazioni risultanti dalla relazione tecnica presentata in 
data 20.02.2012 prot. 534, dal Direttore dei Lavori e relativa agli interventi di miglioramento 
dell’opera risultanti a seguito dell’inizio dei lavori. 
 
Di conferire, per le ragioni di cui in premessa all’Ing. Bonacci Pietro, dello Studio Ingeoart srl 
di Villadossola, Direttore dei Lavori, l’incarico della redazione del progetto per la 
predisposizione dei nuovi interventi di miglioramento delle opere in oggetto; 
 
Di prevedere la spesa derivante dall’assunzione della presente deliberazione ed ammontante 
presumibilmente a €. 1.000,00 all’intervento 2080106 (cap.3481) RP del bilancio 2012 in corso 
di formazione, dando atto che la spessa trova copertura finanziaria con mezzi propri di 
bilancio. 
 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del 
D.Lgs. n. 267/2000. 


